

# 千册图书,让孩子暑期不单调

## 昨日,本报第十二座“梦想书屋”落户牡丹区李村镇张楼小学



本报菏泽7月3日讯(记者 李德领 见习记者 袁文卿) 3日,本报“梦想书屋”捐赠仪式在牡丹区李村镇张楼小学举行,1000册图书让学生们的暑假生活不再单调,这是本报联合东明县爱心人士张海峰送给学生们的暑假礼物,也是本报捐建的第十二座“梦想书屋”。

张楼小学地处黄河滩区,在校园内就可以很清晰地看到黄河大堤。“这么多新书,不仅有拼音,还有插图,太好了,暑假要借几本回家看。”当工作人员把1000册图书搬下车时,不少学生瞬间围了上去,看着新书都流露出羡慕的眼神。

据张楼小学校长侯水生介绍,该校有200余名学生,学校去年刚建了新的教学楼,虽然有图书馆、阅览室,并配有相应图书,但远不能满足学生的借阅需求,不少学生已将图书看了个遍,“谢谢你们捐赠的1000册图书,我们会建立借阅制度,让每位学生的课余生活都丰富起来,让书屋成为学生们获取课外知识的阵地。”

东明县爱心人士张海峰得知本报发起的“梦想书屋”活动后,便积极与本报联系,希望通过自己一份力量,托起学生们梦

想的天堂。由于临近暑假,为此本报于假期前最后一天将图书送到学校,以丰富学生们的暑假生活。

“希望这些图书能丰富学生们的阅读知识,激发他们的读书兴趣,也希望同学们充分利用好这些图书,使其帮助同学们插上梦想腾飞的翅膀。”张海峰说,以后还会继续做类似的公益活动。

“明天就是暑假了,下午要先借几本自己喜欢的图书。”看着眼前的图书,五年级的张晗说,“虽然我们是黄河滩区的贫困学子,但因为你们的关心和爱护让我们学会自信、自立、自强,以后我们要充分利用课余时间,多看课外书,以增加自己的知识。以后一定好好学习,长大后也要像你们一样将这份爱心传递下去。”

“梦想书屋——爱心行动”是齐鲁晚报·今日菏泽编辑部2012年发起的一项大型公益活动,面向社会征集爱心图书,在菏泽全市乡村学校建立“梦想书屋”,让更多孩子在书香氛围中快乐成长。活动启动后,在社会上引起强烈反响。截至目前已有十二座“梦想书屋”落户菏泽乡村小学。



牡丹区李村镇张楼小学学生开心地搬爱心图书。本报记者 李德领 摄

相关链接

### 一书一世界 让爱心传递

一本好书可以开阔孩子们的视野,让他们看到外面的世界,一本好书可能改变孩子们的一生。本报将常年向社会征集图书,为更多的贫困农村孩子送去知识和梦想。

不管是能开阔学生眼界的新读物,还是适合孩子阅读的

名著,亦或者是幽默的漫画书,只要是适合孩子阅读、八成新书以上的书,您都可以捐到“梦想书屋”中来。您可以只捐一本书,也可以带着孩子一起捐;同时欢迎社会机构、团体规模化捐赠。

赠人玫瑰,手留余香。如果

您个人或企业愿意捐赠一个书屋(1000册以上图书),书屋将出现“XX企业(个人)捐赠”字样。另外,所捐赠的图书流向哪所学校,我们也可为您提供查询。

捐赠热线电话15054655267。

捐赠地址:菏泽市中华路凯瑞国际10层。

## 私自接电线窃电,饭店老板被刑拘

本报菏泽7月3日讯(记者 李贺) 6月4日,菏泽供电公司工作人员通过技术手段发现,和平路某饭店一直正常用电,但近期一直无电费产生。供电公司用电检查人员到现场检查时发现,该饭店并未使用供电公司为其安装的计量表计用电,但饭店灯火通明,正在营业。

这一情况引起了检查人员的高度警惕,且饭店老板李某神色慌张,这一现象更加引起了检查人员的怀疑。在对公用供电线路进行仔细检查时发现,公用供电线路被人为破口,并在破口处有两根电线未通过计量表接入饭店开关上用电。

根据山东省高级人民法院、山东省人民检察院、山东省公安厅、山东省电力工业局联合下发的《关于办理窃电案件具体应用法律若干问题的意见》、《山东省电力设施和电能保护条例》第三十三条、《供电营业规则》第一百零一条之规定:在供电企业的供电设施上,擅自接线

用电的属窃电行为。

供电公司用电检查人员告知饭店老板李某,当场中止其窃电行为,并向辖区派出所报案。公安人员依法将李某带回派出所询问调查。

在公安人员审理过程中,李某对窃电行为供认不讳。通过窃电,李某谋取了用电不花钱的不法利益,但其行为已触犯法律有关规定,且窃电金额较大,现李某已被公安机关刑事拘留。目前案件正在进一步审理中。

### 遗失声明

王新法身份证(号:372926196806248650)丢失,声明挂失。

Simply Clever 专于智 慧于行 SKODA

# 耀你,无所不在

全新三厢式运动风格 Three-spoke sport steering wheel 全新中控台和仪表盘及全新多媒体系统 All new subaru style 17 Variocross flexible interior

便利科技 (提升女性消费者认同) Available Technology 1.7L 2.0 智能四驱系统 倒车影像辅助/Attention Assist 倒车影像辅助/Rear view camera

全开式超广角全景天窗 Panoramic sunroof

## 诚邀阁下出席【全明听周末】

7月5日下午14:30分斯柯达菏泽众捷五周年店庆(郓城站)

斯柯达——真实感悟 真爱生活 400 820 1111 www.skoda.com.cn

斯柯达 上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN